

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ανοικτή εκδήλωση με θέμα «Στερεά Ελλάδα, Περιφερειακή Ανάπτυξη, Εθνική και Ευρωπαϊκή Στρατηγική για τη Βιομηχανία» και εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου στο πλαίσιο της 39^{ης} τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Συνδέσμου Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας (ΣΒΣΕ).

Ανοικτή εκδήλωση με θέμα «Στερεά Ελλάδα, Περιφερειακή Ανάπτυξη, Εθνική και Ευρωπαϊκή Στρατηγική για τη Βιομηχανία» και ομιλητές την **Επίτροπο για τη Συνοχή και τις Μεταρρυθμίσεις κυρία Elisa Ferreira, τον Υπουργό Οικονομικών κ. Χρήστο Σταϊκούρα και τον Αναπληρωτή Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων κ. Νίκο Παπαθανάση**, πραγματοποιήθηκε χθες 30/09/2021 στο πλαίσιο της 39^{ης} τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Συνδέσμου Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας (ΣΒΣΕ) στο Κτήριο «ΟΙΝΟΤΡΙΑ ΓΗ» ΚΩΣΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΗ στο Καπανδρίτι.

Στην ομιλία της, η Επίτροπος Ferreira ανέδειξε τη σημασία που έχει για τις ευρωπαϊκές οικονομίες η πράσινη μετάβαση και ο ψηφιακός μετασχηματισμός, στο πλαίσιο μιας ισόρροπης περιφερειακής ανάπτυξης. Η βιομηχανική επιχειρηματικότητα, σημείωσε, έχει κρίσιμο ρόλο στην κατεύθυνση αυτή παρέχοντας ποιοτική απασχόληση και συμβάλλοντας στην κοινωνική συνοχή.

Ο Υπουργός Οικονομικών αναφέρθηκε στη βελτιωμένη δημοσιονομική προοπτική της χώρας και στην αναμενόμενη ολοκλήρωση της περιόδου επιτήρησης της ελληνικής οικονομίας.

Από την πλευρά του, ο κ. Παπαθανάσης εστίασε στο νέο κύκλο μεταρρυθμίσεων που έχουν δρομολογηθεί για την υποστήριξη της επιχειρηματικότητας και στη σημασία της βιομηχανίας για την εθνική οικονομία.

Χαιρετισμό απεύθυναν ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός και ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΣΕΒ κ. Ευθύμιος Βιδάλης.

Στο πλαίσιο του Συνεδρίου πραγματοποιήθηκαν αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου, το οποίο στη συνέχεια συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος: **Πάνος Λώλος** (ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ ΑΕ), Αντιπρόεδροι: **Παναγιώτης Σκιαδάς** (Σωληνουργεία Κορίνθου ΑΕΒΕ), **Σπήλιος Μανιάς** (ΕΠΑΛΜΕ ΑΕ) και **Θανάσης Λεμονίδης** (ΑΛΟΥΜΑΝ ΑΕ), Γενικός Γραμματέας: **Ανδρέας Λουκάτος** (ΔΙΑΒΙΠΕΘΙΒ ΑΕ), Ταμίας: **Βασιλική Ωρολογοπούλου** (ΑΡΜΟΣ ΑΕ) και μέλη: **Γιώργος Γιαννίτσας** (ΓΙΑΝΝΙΤΣΗΣ GROUP ΑΕ), **Ευάγγελος Γκιζελής** (ΓΚΙΖΕΛΗΣ ΑΕ), **Κίμων Δανηλίδης** (ΕΛΚΕΜΕ ΑΕ), **Βασίλης Έξαρχος** (ΝΙΟΚΥΤ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΑΕΒΕ DUNAPACK), **Δημήτρης Καββαδάς** (ΚΑΠΑΧΗΜ ΑΕ), **Δημήτρης Καρράς** (ALUMINCO ΑΕ), **Αθανάσιος Κεφάλας** (IMERYS ΒΩΞΙΤΕΣ ΑΕ), **Δημήτρης Κοίλιαρης** (SABO ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ), **Βέρα Παγκουλάκη** (ΣΥΜΕΤΑΛ ΑΕ), **Λυμπαρέτ Τζιρακιάν** (ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ Λ.ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL ΑΕ) και **Γιώργος Ξηρογιάννης** (εκ μέρους του ΣΕΒ).

Τέλος, η Γενική Συνέλευση ανέδειξε σε Επίτιμο Πρόεδρο του Συνδέσμου και βράβευσε τον επί σειρά ετών Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του κ. **Νίκο Κουδούνη** για την προσφορά του. Το βραβείο απένειμε ο Αναπληρωτής Υπουργός Επενδύσεων & Ανάπτυξης κ. Νίκος Παπαθανάσης.

Για πληροφορίες:

Επικοινωνία με τον κ. Ανδρέα Λουκάτο, info@svse.gr, 697 440 2067